Matematikos testai 4 klasei pagal Standartizuota programa

Vertinimo instrukcija, 2016 m.

IV testas
Uzdav. : Tt -
Nr Sprendimas/atsakymas Taskai Vertinimas
1 Pasirinktas variantas B 1 UZ teisinga atsakyma
2a 6104 1 U7 teisinga atsakyma
2b 353 1 UZ teisinga atsakyma
2¢ 2585 1 UZ teisinga atsakyma
2d 607 1 U7 teisinga atsakyma
3 60000 1 Uz teisinga atsakyma
4 Viena penktoji 1 U? teisinga atsakyma
5 Pasirinktas variantas C 1 Uz teisinga atsakyma
6 Pasirinktas variantas B 1 U?Z teisingg atsakyma
7 Ats.: 4425 m. arba Ats.: 4425 metrus. arba Ats.: 4425. 1 UZ teisingg atsakyma
8 Pasirinktas variantas B 1 U7 teisingg atsakyma
9 Apibraukti 2 piestukai. 1 Uz teisingg atsakyma
10 Atsc 3 b arba Ats.: 3 val. 1 U; teisingg atsakyme}. Jel néra vardinimo, taskas
skiriamas (komunikavimo klaida).
) ) Uz teisingg atsakymag. Jei néra vardinimo, taskas
1 Ats.: 400 g arba Ats.: 400 gramy. ! skiriamas (komunikavimo klaida).
12 Ats.: 16,95 Eur. arba Ats.: 16 Eur 95 ct. 1 Uz teisingg atsakymag. Jei néra vardinimo, taskas
arba Ats.: 16 eury 95 centai. skiriamas (komunikavimo klaida).
13 Ats.: 1 s. arba Ats.: 1 sekundé. 1 Uz teisingg atsakyma. Jei néra vardinimo, ta¥kas
skiriamas (komunikavimo klaida).
14 8x(12-7)=40 1 Uz teisinga atsakyma
15 Pasirinktas variantas B 1 Uz teisinga atsakyma
16 Pasirinktas variantas A 1 Uz teisingg atsakyma
17 1 Uz teisingai nupiesta figilirg
18 Pasirinktas variantas B 1 Uz teisinga atsakyma
19a Ats.: briauna. 1 Uz teisingg atsakyma
19b Ats.: krastine. 1 Uz teisinga atsakyma
20 arba 1 Uz t§i§ipgai 'nu.bréitas linijas (trikampiai gali biiti
nubrézti ir kitaip).
21 Pasirinktas variantas B 1 Uz teisinga atsakyma
22 Pasirinktas variantas B 1 U7 teisinga atsakyma
) ) . Uz teisingg atsakyma. Jei néra vardinimo, taskas
23 Ats.: 16 cm. arba Ats.: 16 centimetry. 1 skiriamas (komunikavimo klaida).
. . Uz teisingg atsakyma. Jei néra vardinimo, taskas
24 Ats.: 70 m. arba Ats.: 70 metry. ! skiriamas (komunikavimo klaida).
25 NubréZa 2,5 cm atkarpa 1 Uz t<31.511}ga1 nqbreth a}tkarpq (pazymgta atkarpos
pradzia ir pabaiga, galima 1mm paklaida).
702 centai =7 € 2 ct arba .
26 702 centai = 7 € 02 ct 1 Uz teisinga atsakyma
27 Ats.: 3,88 Eur. arba Ats.: 3 eurus 88 centus. arba Ats.: 3,88. 1 Uz teisingg atsakyma
28 Ats.: 10° C. 1 Uz teisinga atsakyma.




29 Ats.: penktadien;. Uz teisingg atsakyma
30 Pasirinktas variantas C Uz teisingg atsakyma
31 Ats.: 8 Samai. arba Ats.: 8. arba Ats.: astuoni. Uz teisinga atsakyma
32 @ Uz teisinga atsakyma
33 Ats.: treCiadien]. Uz teisingg atsakyma
34 Ats.: 4 saldainius. arba Ats.: 4. arba Ats.: keturis. UZ teisinga atsakyma
35 Ats.: 600 m. arba Ats.: 600 metry. arba Ats.: 600. Uz teisinga atsakyma
1) 600 + 200 = 800 (viet.)
2) 350 + 150 = 500 (bil.)
3) 800 — 500 =300 (bil.)
4) 300 — 50 = 250 (bil.)
Ats.: 250 biliety.
arba
1) 600 + 200 = 800 (viet.) 2 taskai skiriami uz teisingg sprendima; uz teisinga
2) 350 + 150 + 50 = 550 (bil.) sprendima su komunikavimo klaidomis (be
3) 800 — 550 = 250 (bil.) vardinimo ar su daliniu vardinimu)
Ats.: 250 biliety.
36 arba 1 taskas skiriamas, kai sprendimo strategija

1) 600 — 350 = 250 (bil.)

2) 200 — 150 = 50 (bil.)

3) 250 + 50 =300 (bil.)

4) 300 — 50 = 250 (bil.)
Ats.: 250 biliety.

arba

1) 600 — 350 = 250 (bil.)

2) 200 — 150 = 50 (bil.)

3) 250 + 50 — 50 = 250 (bil.)
Ats.: 250 biliety.

pasirinkta teisingai, taciau skai¢iavimuose yra klaida
ir pateiktas skai¢iavimus atitinkantis atsakymas

Kai pateiktas teisingas atsakymas be sprendimo arba
uzdavinys i$sprestas i$ dalies, taskai neskiriami.




